



Вынесен приговор жителю Смоленской области жестоко избившему свою бабушку

Собранные следственными органами Следственного комитета по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Сергею Морозову. Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 9 июня 2010 года 22-летний молодой человек пришел с поминок домой. Бабушка сделала замечание обвиняемому по поводу, того что тот опять находился в состоянии алкогольного опьянения. Слова 78-летней пенсионерки вызвали агрессию у внука, после чего злоумышленник жестоко избил родственницу. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте.

Со слов родственников молодой человек после возвращения из армии нигде не работал и стал злоупотреблять спиртными напитками. По ходатайству следствия судом злоумышленнику была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором Гагаринского городского суда Смоленской области Морозову назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

19 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/748987>